

la VISITA PASTORAL DEL veron OBISPO A SAN JUAN

Administró la confirmación a 219 niños
El pueblo le tributó un entusiasta recibimiento

SAN JUAN. (Corresponsal M. Sánchez Buades).—Con gran entusiasmo fue recibido el pasado lunes, por el pueblo de San Juan, el Obispo de la diócesis, don Pablo Barrachina Estevan, en su visita pastoral.

La recepción oficial tuvo lugar en la avenida de José Antonio, frente al Grupo Escolar Cristo de la Paz, en donde esperaban al Prelado las autoridades locales, asociaciones parroquiales con sus banderas, alumnos de los distintos centros de enseñanza y gran cantidad de público, que dispensaron al señor Obispo una cariñosa acogida, trasladándose seguidamente a la iglesia parroquial donde, después de pronunciar una interesante plática, procedió a la administración del sacramento de la Confirmación que recibieron 134 niñas y 85 niños, todos ellos mayores de 10 años, que fueron apadrinados por el alcalde de la localidad, don Rafael Carrillo y su esposa, y por el presidente de la Junta Parroquial, don Ricardo Sevilla y señora.

Terminada esta ceremonia, se trasladó al grupo escolar antes citado, donde comprobó el estado de formación catequística de los alumnos, quedando muy complacido y felicitando por ello a los maestros, con quie-

nes tuvo a continuación un interesante coloquio.

Por la tarde visitó a algunos enfermos pobres, así como a los ancianos de la Residencia de Ferroviarios y las dos comunidades religiosas aquí radicadas, y después celebró unas interesantes reuniones con jóvenes de ambos sexos primero, y con matrimonios después, a quienes dio consejos e instrucciones.

Finalmente a las 8,30 de

la noche, ofició la santa misa, a la que, con las autoridades, asistió una gran muchedumbre que llenó por completo las amplias naves del templo, terminada la cual fue invitado por las autoridades con un «lunch» íntimo, celebrado en el salón de actos de la Casa Consistorial. Con ello terminó la visita pastoral, siendo despedido el Prelado por el público, con grandes muestras de cariño y respeto.

VICENTE RODES, premio del concurso de carteles de Villena

